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No. 選項 樣本數 百分⽐

1 國⺠黨 309 12.44%

2 ⺠進黨 779 31.36%

3 新黨 53 2.13%

4 親⺠黨 18 0.72%

5 台聯 25 1.01%

6 無黨團結聯盟 8 0.32%

9 綠黨 5 0.2%

15 ⼈⺠⺠主陣線 5 0.2%

18 樹黨 2 0.08%

19 時代⼒量 116 4.67%

20 社會⺠主黨 2 0.08%

21 ⺠國黨 6 0.24%

22 台灣獨⽴黨 2 0.08%

23 軍公教聯盟黨 29 1.17%
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24 信⼼希望聯盟 4 0.16%

25 中華統⼀促進黨 46 1.85%

42 台灣⺠政府 1 0.04%

43 國⺠黨與⺠進黨 3 0.12%

44 廢死聯盟 1 0.04%

91 都是 70 2.82%

92 都不是 622 25.04%

95 無意⾒ 5 0.2%

97 不知道 324 13.04%

98 拒答 48 1.93%

99 遺漏值 1 0.04%

2484 100%


